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9. b̌rezna 2016
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Př́ıklad 1

Uvažme binárńı strom
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Napǐste kód, který najde nejmenš́ı hodnotu ve stromu, spočte součet

všech hodnot ve stromu a urč́ı počet uzl̊u ve stromu.
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Př́ıklad 2

Uvažme binárńı strom
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Jaký je pr̊uchod stromem inorder? Napǐste kód, který projde strom

inorder.
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Př́ıklad 3

Uvažme binárńı strom
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Jaký je pr̊uchod stromem preorder. Napǐste kód, který projde strom

preorder.

Popǐste tvar binárńıho stromu, pro nějž plat́ı, že pr̊uchod v pǒrad́ı inorder

a preorder vytvǒŕı stejnou posloupnost uzl̊u. (kĺıče jsou r̊uzné)
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Př́ıklad 4

Uvažme binárńı strom
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Jaký je pr̊uchod stromem postorder. Napǐste kód, který projde strom

postorder.

Popǐste tvar binárńıho stromu, pro nějž plat́ı, že pr̊uchod v pǒrad́ı

preorder a postorder vytvǒŕı stejnou posloupnost uzl̊u. (kĺıče jsou r̊uzné)
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Př́ıklad 5

Při pr̊uchodu daným stromem pǒrad́ı inorder a preorder źıskáme

následuj́ıćı posloupnosti kĺıč̊u uložených v jeho jednotlivých uzlech:

Inorder: 45 71 98 47 50 62 87 3 79

Preorder: 50 47 71 45 98 62 3 87 79

1. Rekonstruujte strom.

2. Navrhněte a formulujte algoritmus, který z uvedených dvou

posloupnost́ı pro libovolný strom rekonstruuje jeho podobu za

p̌redpokladu, že všechny kĺıče jsou r̊uzné.
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Př́ıklad 6

Uvažme binárńı strom
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Kolik má list̊u. Napǐste kód, který spočte počet list̊u.

Pravidelný (regulárńı) binárńı strom má n uzl̊u. Kolik má list̊u?
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Př́ıklad 7

Uvažme binárńı strom
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Jaká je jeho hloubka? Napǐste kód, který urč́ı hloubku stromu.

Jaká je minimálńı a maximálńı možná hloubka binárńıho stromu s 300

listy? A co v p̌ŕıpadě ternárńıho stromu? Jak je to v obecném p̌ŕıpadě pro

n list̊u a binárńı strom.
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Př́ıklad 8

Uvažme binárńı strom
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Uvažme operaci heapify, na jej́ımž konci má každý uzel menš́ı hodnotu

než všichni jeho p̌ŕıḿı potomci. Naimplementujte tuto operaci.
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